



В рамках Всероссийской молодежной патриотической Эстафеты добрых дел, посвященной 75-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, сотрудники следственного управления приняли участие в осеннем этапе патриотической акции «Память Победы»



В преддверии празднования 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне сотрудники следственного управления СК России по Тамбовской области в рамках городской патриотической акции "Память Победы" приняли участие в уборке заброшенных воинских захоронений на Петропавловском кладбище города Тамбова. К акции присоединились также общественные помощники следователей. На закрепленных захоронениях сотрудники управления вырубали кустарники, убрали сухую траву, листву и закрепили таблички с юбилейной символикой 75-летия Победы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

Весной данная патриотическая акция будет продолжена. Каждый из участников до юбилейной даты вернется на прежние захоронения и завершит работы по благоустройству покраской оград и памятников, высадкой цветов.

Участвуя в подобных патриотических мероприятиях, сотрудники следственного управления в очередной раз отдают дань памяти тем, кто принес на алтарь Победы свою жизнь.

17 Октября 2019

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1400502